

---

## **В Первомайском районе ранее неоднократно судимый местный житель предстал перед судом по обвинению в убийстве женщины**

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя Первомайского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночное время 20 июня 2018 года в помещении гаражного комплекса в селе Октябрьское Первомайского района между находящимися в состоянии алкогольного опьянения обвиняемым и его сожительницей произошла ссора, сопровождающаяся взаимными оскорблениеми. В ходе конфликта мужчина взял лежащий на столе нож и нанес им женщине не менее 54-х ударов в область жизненно-важных органов. От полученных множественных колото-резаных ранений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В этот же день мужчина был задержан и в последующем судом по ходатайству следователя заключен под стражу.

При изучении личности обвиняемого установлено, что с 15 лет он встал на преступный путь, 10 раз привлекался к уголовной ответственности за различные преступления корыстно-насильственной направленности, за что отбывал наказание в местах лишения свободы.

В настоящее время уголовное дело о совершении мужчиной особо тяжкого преступления направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

03 Октября 2018

---

*Адрес страницы:* <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1259868>